

他是反对派最高军事指挥官
他曾是卡扎菲的内政部长
据传仍与卡扎菲保持接触
28日他遭遇武装袭击身亡

尤尼斯遇刺 利比亚反对派 内讧?

利比亚反对派“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒28日说,反对派武装部队最高指挥官阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯当天遭遇武装人员袭击身亡。

阿卜杜勒-贾利勒称已抓获袭击者,但没有公开袭击动机。一些分析师猜测,尤尼斯先前是穆阿迈尔·卡扎菲政府部长级官员,传言称他仍与卡扎菲保持接触,因此,这次袭击并不排除反对派内讧可能。



反对派武装部队最高指挥官阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯(资料照片)

最高指挥官遭暗杀

利比亚“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒-贾利勒28日在班加西“提贝斯提”酒店召开新闻发布会,宣布尤尼斯遇害消息。带着伤痛,我通知你们阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯去世的消息,他是反对派武装力量的总指挥。”阿卜杜勒-贾利勒说。

利比亚今年2月爆发反卡扎菲政府示威。当时,尤尼斯担任卡扎菲政府公共安全秘书,相当于内政部长一职。随后,他加入反对派,担任军事指挥官。

阿卜杜勒-贾利勒说,尤尼斯及其两名随从28日在从前线返回班加西途中遭遇一伙武装人员袭击,3人全部丧生。反对派将为尤尼斯哀悼三天。

截至北京时间29日8时,尤尼斯及其随从的遗体仍未确认。按阿卜杜勒-贾利勒的说法,“那些实施暗杀的人已经落网”。但他没有说明如何确认尤尼斯遇害,也没有公开袭击者的具体动机。

反对派高级安全官员法德拉·哈龙在阿卜杜勒-贾利勒讲话前告诉美联社记者,反对派安全部队发现3具烧焦的身体,其中两人已经死亡,一人失去意识。据信其中一人就是尤尼斯。

“我们已组建委员会去现场查明情况,三人身体的烧伤情况严重,容貌无法辨别。”

尤尼斯是个敏感人物

阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯是一个十足的敏感人物。他曾经在1969年协助卡扎菲政变上台,曾担任利比亚内政部长,后任特种部队总司令,被认为是仅次于卡扎菲的“二把手”。

在利比亚危机爆发之后加入了反对派,他在加入反对派后很快出任最高军事领导人和战场最高指挥官,带领反对派武装在英法等北约飞机的帮助下,渐渐掌握了军事上的部分主动权。但就在不久之后,他的职位被人取代,转而担任总参谋长一职,接着再度出任军事总指挥。这一连串的职务变动预示着其中的复杂。卡扎菲在去年的4月份曾宣布悬赏40万美元要他的脑袋。

利反对派内讧?

一些分析师说,反对派内部对尤尼斯看法不一。一些人认为,他给反对派带来能量,另一些人则因他先前与卡扎菲的亲密关系感到“不舒服”。对于为何从战斗前线召回尤尼斯,反对派内部存在不同说法。

反对派军方发言人穆罕默德·里亚里说,尤尼斯返回班加西的目的是接受“讯问”;而阿卜杜勒-贾利勒说,尤尼斯接受“召唤”,回班加西就军事议题“接受问询”。

外界流传一种说法,尤尼斯加入反对派阵营后仍与卡扎菲保持秘密联系,因此遭反对派逮捕并处死。

一些分析师说,反对派尽管在过去一段时间内取得一些军事进展,但利比亚政府军仍控制首都的黎波里和利比亚西部多座城镇,双方冲突僵局难解。另外,对北大西洋公约组织而言,空袭数月后面临装备、军费困境。如果这时曝出反对派内讧丑闻,将大大打击北约成员国对利比亚反对派的信心。

阿卜杜勒-贾利勒当天在新闻发布会上回应外界传言,称这是卡扎菲政府的离间阴谋。“我要求你们别关注这些谣言,”他说。

31国认可反对派地位

尽管遭遇内讧传闻,利比亚反对派在外交战场却收获不少战果。继英国27日承认“全国过渡委员会”为利比亚唯一合法代表后,葡萄牙28日认可反对派的合法地位。按路透社说法,包括美国、英国、法国、德国在内,共计31个国家已认定“全国过渡委员会”的唯一合法代表身份。

28日,利比亚反对派分别任命曼苏尔·赛义夫·纳斯尔和马哈茂德·纳库阿为驻法国和英国大使。

综合新华社 中国日报消息

观察家

卡扎菲或拖垮北约

北约自今年3月起开始轰炸利比亚,本欲速战速决的西方国家硬是被卡扎菲的“死扛”拖到了现在。跟之前阿拉伯国家发生动荡、领导人很快下台不同,卡扎菲可谓独树一帜,死撑4个多月仍然屹立不倒,并熬到了“叛将”,反对派军事领导人遇刺身亡的结果。

目前,美英法等西方国家普遍面临经济增长难题,4个多月空袭所耗费的财力和人力已让他们不堪重负,再加上联合国允许在利比亚动武的授权也将在两个月之内到期,因此北约很可能熬不过卡扎菲。就在本月25日,英国外交大臣黑格和法国外交部长朱佩的态度都出现软化,不再坚持把卡扎菲赶出利比亚,转而改口称卡扎菲的命运将由利比亚人民决定。

利比亚反对派也打不了持久战,如果拖得太久,其内部分歧会进一步突显。反对派内部的很多军官都曾是卡扎菲的战友和亲信,随着北约对以谈判解决利比亚问题的推动,反对派内部在是否给卡扎菲活路这个问题上的分歧越来越明显,这会进一步加剧反对派内部的权力斗争。

中国日报

胡德堡险再遭血洗

美大兵试图搞炸弹袭击被逮捕



7月27日,美国得克萨斯州警方在胡德堡美军基地附近成功阻止了一起炸弹袭击,嫌犯已经被捕。

策划恐怖炸弹袭击的是美国陆军一等兵纳赛尔·杰森·阿卜杜。7月27日,纳赛尔现身胡德堡军事基地附近的基林镇,在镇上的武器商店“枪支世界”购买无烟火药以及猎枪子弹等,纳赛尔奇怪的举止引起了店员警觉,店员随即报警。当地警方27日下午顺利抓获纳赛尔,随后在纳赛尔入住的汽车旅馆发现了大量武器、炸药和极端主义宣传材料。据称,这些材料足以制造出两颗炸弹。

当地警察局局长暗示,纳赛尔的袭击一旦成功,后果不堪设想。综合

解决美债危机 奥巴马像在“拆弹”

美债谈判毫无进展,一旦违约不但祸延全球,更危及自己总统连任之路。若奥巴马在危急关头以“超人”之势成功“拆弹”,必定一举赢回民心,比举办数百场竞选活动更有效益。

据悉,共和党的众议院议长博纳上周一度拒绝谈判,又4次拒听白宫电话,奥巴马压力倍增。谈判过程中,奥巴马饰演“谦谦君子”的角色,处处退让。但美国国民只会认为他“故态复萌”,难当大任。

另外,美国众议院28日深夜宣布取消原定于当晚举行的提高债务上限和削减赤字方案进行的全院投票,显示国会围绕债务上限问题争斗激烈。

综合消息

正式起诉布雷维克 将要等到明年

挪威警方计划当地时间7月29日再度审讯恐怖袭击嫌犯布雷维克,庭审的焦点将放在是否还有针对挪威和欧洲的更多恐怖袭击上。

挪威总检察长阿克塞尔·布什28日称,对布雷维克的起诉书将于今年年末完成,最早将在明年1月份正式提起诉讼,“具体的审判时间还要看情况”。

俄罗斯媒体29日报道,布雷维克的律师盖尔·利佩斯塔日前向媒体透露,布雷维克其实还没有杀够,他计划在7月22日那天再制造几起恐怖袭击;不过因为某些意外事件,才没有得逞。

综合消息

苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店璀璨绽放

据悉,坐拥1.8万超大营业面积、荟集2000多个国际尖端家电品牌入驻的超级家电航母——苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店已盛妆完毕,今日盛大开放!记者同时获悉,在昨日举办的专场团购会上,已经有一部分南京市民提前领略了苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店的风采,并做出了很高的评价!今天,重装升级后的苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店将向全城消费者揭开神秘的面纱……

据悉,此次苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店吸引了全球各大知名品牌的入驻;在一楼手机专区,记者看到包括诺基亚、MOTORO-

LA、三星、夏普、LG、OPPO、索爱、金立、步步高等众多知名品牌纷纷推出了设计精美、装修时尚的全系列产品专柜;而近年受到众多年轻人追捧 HTC 也将华丽绽放;此外,苏宁电器更是携手诺基亚推出了首家诺基亚专业体验“店中店”。

电脑体验专区,苹果、三星、DELL、东芝、惠普、神舟、宏基、联想、海尔、清华同方、SONY 等知名品牌纷纷展出自己的旗舰新品;而苏宁电器与三星、华硕、MOTOROLA、联想等知名品牌共同推出的最大平板电脑专区也惊艳绽放;而数码相机专区内,尼康、柯达、CASIO、松下、三星、佳能等知名品

牌纷纷推出自己的时尚新品;

时值盛夏,各大空调厂商也纷纷发力。新科、约克、科隆、志高、海信、美的、扬子、惠而浦、海尔、松下、LG 等众多品牌也将展开盛大的回馈活动,大手笔回馈广大南京市民。冰箱方面,博士、松下、西门子、惠而浦、伊莱克斯、LG、日立、三星等品牌也展出自己的尖端产品,如伊莱克斯的多款产品,不仅具有超高“得容率”,还具有0℃软冷保险室,可使食物在不结冰的状态下进行更长时间的保鲜存储,并使营养流失更少、烹饪更方便;

在彩电专区记者看到,3D 彩电成了今年的重头戏。SONY、三星、先锋、

海信、TCL、长虹、康佳、LG、熊猫纷纷建立了流光溢彩的产品展示区,让广大消费者零距离体验无限精彩视界;

据悉,为庆祝苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店盛大开业,开业期间,广大消费者除享受众多一线品牌联合展开的海量全品特惠外,购买空调、洗衣机、冰箱、彩电、电脑的消费还可以享受百分之十的以旧换新补贴(最高四百元)。据悉,活动期间品牌平板电脑只需999元;iPad 64G 更是3888元即可拥有;索尼数码相机1200元起;志高正1.5P 空调2290元;1999元购32寸LED、1280元购32寸液晶、999元购两门冰箱、849元购名牌全自动

洗衣机……全品海量特惠让你惊喜享不停!

此外,苏宁电器山西路 Expo 超级旗舰店还特别推出买空调享惊喜的活动。开业期间,购买空调的顾客不仅能享受2小时快速送装的服务,若10:00前购买空调,可享100元精美礼品;若18:00后购空调,则可报销50元打的费,并获赠可乐一扎;购彩电单件满2000返400元礼金券,满4000返800元礼金券。购空调单件满1600元返200元券,单件满2600元返400元券,单件满4600元返600元券;同时,苏宁电器还推出购物满一定金额免费停车的服务,让有车一族尽享便捷。